


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Kripto piyasalarında Pazartesi günü yaşanan sert düşüşler, yaklaşık 1 milyar dolarlık kaldıraçlı 

pozisyonun tasfiye edilmesine neden oldu

➢ BMO Capital Markets ve Goldman Sachs’a göre, önümüzdeki aylarda ABD’de uzun vadeli tahvil getirileri 

kısa vadelilere göre daha fazla yükselecek

➢ Altın, Salı günü erken işlemlerde hafif geriledi

➢ ABD, çiğ üretiminde kritik lazer teknolojisi geliştiren xLight’a 150 milyon dolarlık yatırım yapacak

➢ Petrol fiyatları, Ukrayna’nın Rus enerji tesislerine düzenlediği drone saldırıları ve ardan ABD-Venezuela 

geriliminin yarattığı arz risklerinin değerlendirmesiyle yükseldi

➢ Beyaz Saray Sözcüsü, Florida’da yapılan görüşmelerin ardından Ukrayna’daki savaşın sona erdirilmesine 

yönelik Trump yönetiminin çok iyimser olduğunu söyledi

➢ Fed’in faizleri düşürme ve Trump’ın daha güvercin Fed başkanı istemesiyle yükseliş beklentileri arttı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16176 – 1.16305 – 1.16438

1.15891 – 1.15754 – 1.15598

EUR/USD paritesi, Salı Asya seansında yükselişini sürdürerek 
1,1615 seviyesine yaklaştı. ABD Doları (USD), ABD imalat PMI 
verilerinin beklentilerden daha zayıf gelmesiyle Euro (EUR) 
karşısında değer kaybediyor; bu durum Federal Reserve’ün 
(Fed) bu ay faiz indirmesi yönündeki baskıyı artırıyor.
ISM tarafından Pazartesi günü açıklanan verilere göre, ABD 
imalat sektörü kasım ayında dokuzuncu ay üst üste daraldı ve 
imalat PMI ekimdeki 48,7 seviyesinden 48,2’ye geriledi. Bu 
rakam, 48,6’lık tahminin de altında kaldı. ABD’den gelen 
yumuşak verilerin ardından Fed fon vadeli işlemleri, CME 
FedWatch Tool’a göre, 9-10 Aralık’taki Fed toplantısında faiz 
indirimi ihtimalini bir hafta önceki %71'den %87’ye çıkardı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32189 – 1.32335 – 1.32465

1.31896 – 1.31717 – 1.31436

GBP/USD paritesi Salı günü erken Avrupa işlemlerinde 1,3200 
seviyesinde mücadele ediyor; parite, beş haftanın zirvesi olan 
1,3276’dan gelen sert düzeltmenin ardından konsolide oluyor.
İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) 18 Aralık toplantısında faiz 
indirimine gitmesine yönelik artan beklentiler, Pound üzerinde 
baskıyı koruyor. Bu durum, ABD Doları’ndaki (USD) genel 
güçlenme ile birleşerek sterlinin görünümünü zayıflatıyor. Öte 
yandan, İngiltere Sonbahar Bütçesi’nden gelen geçici destek 
göz ardı ediliyor; çünkü hafta boyunca iki taraftan da önemli 
veri açıklaması bulunmuyor ve piyasa tamamen merkez bankası 
beklentilerine odaklanmış durumda.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.003 – 156.278 – 156.506

155.460 – 155.161 – 154.838

Japon Yeni (JPY), ABD Doları’na (USD) karşı gün içindeki güçlü 
kazanımlarını genişleterek Pazartesi Avrupa seansının ilk 
yarısında iki haftanın zirvesine çıktı. Japonya Merkez Bankası 
(BoJ) Başkanı Kazuo Ueda’nın son açıklamaları, yakın bir faiz 
artışı beklentilerini yeniden teyit ederek Japon devlet tahvili 
(JGB) getirilerini son yılların en yüksek seviyelerine taşıdı. 
Böylece Japonya ile diğer büyük ekonomiler arasındaki getiri 
farkının daralması JPY’yi destekledi.
Buna ek olarak, hisse senedi piyasalarındaki genel zayıf 
görünüm de yatırımcıların güvenli liman olarak JPY’ye 
yönelmesine katkıda bulunuyor. ABD Doları ise Fed’e yönelik 
güvercin beklentiler nedeniyle iki haftanın en düşük seviyesine 
geriledi ve USD/JPY paritesinin 155,50 seviyesinin altına 
sarkmasına yol açtı.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4225 – 4248 - 4276

4188 – 4165 - 4142

Altın (XAU/USD), Asya seansında 4.200 dolar altına sarkmasının 
ardından kayıplarını azaltarak yeniden toparlandı ve bir önceki 
gün dokunulan 20 Ekim’den beri en yüksek seviyenin hemen 
altında hafif düşüşle işlem görüyor. Fed’in borçlanma 
maliyetlerini yeniden düşürmeye hazırlandığına yönelik geniş 
kabul, ABD Doları’nın (USD) iki haftanın dibinden toparlanma 
çabasını destekleyemiyor. Bu durum, faiz getirisi olmayan altın 
için pozitif bir unsur olmaya devam ediyor.
Ancak hisse senedi piyasalarındaki genel iyimserlik altının 
güvenli liman talebini zayıflatıyor ve yükselişini sınırlıyor. Ayrıca 
yatırımcılar, ABD’nin bu hafta açıklanacak önemli verileri—
özellikle PCE fiyat endeksi—öncesinde yeni pozisyon almaktan 
kaçınıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.85 – 60.74 – 61.26

58.99 – 58.42 – 57.87

West Texas Intermediate (WTI) türü ham petrol, Salı Asya 
seansında 59,25 dolar civarında işlem görüyor. ABD Doları’na 
(USD) yönelik yenilenen talep, WTI fiyatında hafif bir geri 
çekilmeye yol açıyor. Piyasalar, bugün yayımlanacak olan API 
ham petrol stokları raporunu bekliyor.
Jeopolitik riskler ve OPEC’in 2026’nın ilk çeyreğinde üretim 
seviyelerini sabit tutma kararı, WTI’da aşağı yönlü hareketi 
sınırlayabilir. Ukrayna’nın Rusya’nın enerji altyapısına yönelik 
saldırıları, Novorossiysk’te faaliyetlerin durmasına yol açtı. 
Diğer yandan OPEC+, kasım ayı başındaki toplantıda arz fazlası 
endişeleri nedeniyle pazar payı kazanma sürecini yavaşlatarak 
üretim artışına ara verme konusunda anlaşmıştı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.710 – 4.805 – 4.886

4.516 – 4.352 – 4.180

Doğal gazın (NG) günlük grafiği, bir fincan-kulp formasyonunun 
oluştuğunu gösteriyor. Bu formasyondan gelen kırılım ve 
ardından 2,60 dolar boyun çizgisinin yeniden test edilmesi, 
fiyatın 4,50 doların üzerine yükselmesiyle birlikte yukarı yönlü 
momentumu destekliyor. Şu anda fiyat 4,90 dolar seviyesinde 
konsolide oluyor ve bu da yükselişin devam edebileceğine 
işaret ediyor.
Doğal gazın 4 saatlik grafiği, 4,70 dolar bölgesinin üzerinde 
güçlü bir kırılma olduğunu gösteriyor ve bu durum güçlü ve 
olumlu bir fiyat hareketine işaret ediyor. 4,70 dolar desteği 
korunduğu sürece doğal gaz fiyatlarının yükselişini sürdürmesi 
muhtemel görünüyor. 2,50 dolar seviyesine yakın bölgede 
oluşan birden fazla yükseliş formasyonu ve 3,50 dolar 
direncinin kırılması, doğal gazda daha fazla yükselişin önünü 
açtı.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23656 – 23739 - 23824

23521 – 23452 - 23337

Ayın zayıf bir başlangıcının ardından, DAX yatırımcıları şimdilik 
bir nefes alıyor gibi görünüyor. Xetra’da işlemlerin başlamasına 
yaklaşık iki buçuk saat kala, aracı kurum IG, Almanya’nın önde 
gelen endeksini 23.594 puanda, yüzdesel olarak neredeyse 
değişim göstermeden değerledi.
Bir önceki gün, kasım ayının sonunda güçlü bir toparlanma 
sergileyen DAX yeniden değer kaybetmişti. Endeks bir ara 
23.433 puana kadar geriledi. Ancak sonrasında grafik 
görünümündeki en kötü senaryodan kaçınarak 23.500 puanlık 
psikolojik seviyenin ve önemli bir trend göstergesi olan basit 
200 günlük ortalamanın üzerinde toparlanmayı başardı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25328 – 25383 - 25426

25240 – 25192 - 25143

Wall Street’te ise akşam saatlerindeki geri çekilme daha 
sınırlıydı ve Asya piyasalarında sabah saatlerinde net bir yön 
oluşmadı.
ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların aralık ayı 
işlemlerinin kırılgan başlangıcını değerlendirmesiyle Salı sabahı 
düştü. Bu zayıf seyir, Wall Street’in üç büyük endeksindeki beş 
günlük yükseliş serisini sona erdiren aşağı yönlü bir seansın 
ardından geldi. Riskten kaçış eğiliminin yeniden güçlenmesi; 
kalıcı enflasyon endişeleri, yüksek değerlemeler ve yapay 
zekâya yönelik yoğun harcamaların getirisine ilişkin soru 
işaretleriyle ilişkilendiriliyor. Kasım ayındaki zayıf performansa 
rağmen S&P 500 ve Dow endeksleri ayı hafif artıda kapatmayı 
başardı. Yatırımcılar şimdi yıl sonu rallisini canlandırabilecek 
olası etkileri izliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

87934 – 89138 - 90327

86035 – 84939 - 83921

Bitcoin ve Ether, kripto para piyasasındaki satış dalgasının 
yeniden başlamasıyla Pazartesi günü sert düşüş yaşadı.
Bitcoin, TSİ 23:19 itibarıyla yaklaşık 85.894,03 dolar 
seviyesinde işlem görüyor ve bu %6’lık bir düşüş anlamına 
geliyor. Ether ise %8,4 gerileyerek 2.776,39 dolara düştü. 
Asya’da, Çin Merkez Bankası’nın (PBOC) Cumartesi günü yaptığı 
ve dijital paralarla ilgili yasa dışı faaliyetlere karşı uyarıda 
bulunan açıklaması, Hong Kong’da işlem gören dijital varlık 
şirketlerinin hisseleri üzerinde baskı yarattı.
Kripto paralardaki bu son düşüş, ayın başında yeniden ortaya 
çıkan genel riskten kaçış ortamıyla uyumlu. Fedwatch 
Advisors’ın kurucusu ve CIO’su Ben Emons, Bitcoin’deki son 
satışların ardından yatırımcıların hâlâ “gergin” olduğunu, 
Pazartesi günkü geri çekilmenin ise büyük ölçüde 400 milyon 
dolarlık borsa tasfiyesine bağlandığını söyledi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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